
Exkurzia za dobrodružstvom 

Všetci sme už netrpezlivo odpočítavali dni do našej očakávanej exkurzie. Nebolo nikoho bez 

túžby po novom poznaní a zážitkoch. Trasa bola jasná: Liptov – Spiš – Vysoké Tatry. Ráno 

sme sa všetci stretli na zastávke, mnohí ešte rozospatí. Už vtedy vládla živá atmosféra, 

poriadne sme sa zasmiali na strachu z príchodu Karosy. Táto veselá nálada nám trvala aj v 

autobuse. Spievali sme a rapovali na celý autobus naše obľúbené pesničky a pán šofér má 

dodnes u nás obdiv, že to s nami vydržal. Naša prvá zástavka nás zaviedla do Demänovskej  

jaskyne Slobody. Všetci sme sa veľmi rýchlo zobudili, keď sme videli, aký kopec musíme 

vyšliapať, ale napokon to stálo za to. Veď vidieť jednu z najkrajších a najnavštevovanejších 

jaskýň na Slovensku bol zážitok. Z Demänovskej doliny sme sa presunuli na prehliadku po 

Spišskom hrade. Bol z neho nádherný výhľad, tak sme to využili aj na pár fotografických 

záberov. Blížil sa nám čas obedu, preto sme si dali krátku obedovú prestávku v Levoči. 

Posilnení chutným jedlom sme sa všetci stretli pred Chrámom Sv. Jakuba, kde sme si 

vychutnali nádhernú prehliadku. Videli sme najväčší drevený gotický oltár na svete. Potom 

sme si ešte prezreli krásy mesta Levoča – renesančné domy, radnicu či klietku hanby. Čo by 

mohlo viac spríjemniť deň ak nie príjemná prechádzka popri Štrbskom plese v atmosfére 

zapadajúceho slnka? Každý to poňal podľa svojho, niektorí si zabehali či poprechádzali sa, iní 

si spravili krásne fotky. Kyslíkový okruh spravil každému dobre. Ak mám exkurziu 

zhodnotiť, podľa mňa bola asi jedna z najkrajších. Na záver keď už sme všetci zaspávali 

v autobuse nám napadlo vyjadriť vďaku za dnešný deň. Naladili sme vlny rádia Európa 2 na 

celý autobus a s odhodlaním im napísali z našej najlepšej exkurzie. Naše hlasy boli vypočuté, 

samozrejme, aj so špeciálnym poďakovaním pre triednu profesorku Haštovú a ostatné 

profesorky. Bolo to krásne počuť, ako o nás niekto rozpráva v rádiu a hlavne, že niekto za nás 

poďakuje za krásnu exkurziu. Všetci sme si predsa len doniesli domov nádherné spomienky 

a zážitky.                                          

                                                                                 Za  kvartu A a B Vanesa Opšenáková 

 

 



 

 

 

 


